



河南代表团媒体开放日上,全国人大代表现场鞠躬请记者捎话给教育部部长 “让更多河南孩子获得公平受教育的机会” 话音刚落,现场响起热烈掌声,这项建议网络点赞率力压莫言、董明珠等名人

河南代表团 媒体开放日受关注

本报讯(郑州全媒体新闻中心两会记者张齐普 孙娟 裴蕾 武建玲 覃岩峰 北京报道)3月8日上午,十二届全国人大三次会议河南代表团在驻地以第一、第二、第三组联组审议形式向中外记者开放,来自境内外61家媒体的125名记者来到现场。河南代表团团长郭庚茂主持审议,河南代表团副团长谢伏瞻等出席。

郭庚茂说,长期以来,新闻媒体和记者朋友们对河南的发展给予了许多的关注,尤其是近年来,在河南推动实施国家粮食生产核心区、中原经济区、郑州航空港经济综合实验区三大国家战略规划的进程中,给予了大力的宣传,为建设“富强河南、文明河南、平安河南、美丽河南”营造了良好的舆论环境。借此机会代表河南代表团和河南人民,对中外媒体长期以来对河南的关心和厚爱表示诚挚的感谢,对到会采访的新闻媒体的记者朋友们表示热烈的欢迎。

两个小时的联组审议中,施一公、关爱和、许为钢、赵海燕、李光宇、樊会涛、王陇德、陈泽民、周弘、张泽群等代表围绕生态文明建设、教育均衡发展、食品安全、文艺发展、依法治国等话题踊跃发言,积极提出意见、建议。

全国人大三次会议河南代



李光宇代表向在场的记者鞠躬

北大附中河南分校校长李光宇:首都高校外迁请首先考虑河南 重点大学增加在豫录取名额

李光宇向现场记者鞠躬,隔空喊话媒体:“我还想请你们给教育部袁贵仁部长和他的同事们捎个话,这些年来教育部给了河南不少支持和照顾,我代表1亿河南人民感谢他们!也恳请他们继续支持河南、帮助河南,让更多河南孩子获得公平受教育的机会!”言毕,他站起来再次深鞠一躬,现场响起了热烈的掌声。

李光宇说,如果首都高校外迁,希望不要忘了河南,请首先考虑河南,河南人民砸锅卖铁也要给孩子们建几所好大学。

河南大学党委书记关爱和:优质教育资源分配,须改变“一省一校”惯性思维

2014年度,全国财政性教育经费支出占GDP比例超过了4%。

关爱和建议,把中西部13个省办学历史长、基础好、实力强的区域高水平大学、骨干特色高校,纳入国家重点

支持、重点建设范畴,上升为后4%时代的国家战略,尽快使这些学校形成本区域高等教育中心,辐射带动本地区教育发展,“其意义远远大于对口支援、提高高考录取率。授人以鱼,是为治标;授

人以渔,则为治本。”

“‘211’工程政策是‘一省一校’,这是长期以来国家教育行政部门分配优质教育资源的依据,希望这种简单思维的资源分配模式尽快改变。”关爱和建议。

三全集团董事长陈泽民:教育不公平 河南被严重歧视几十年

陈泽民说,几十年来,教育不公平现象长期存在,中央财政支持大学不能在全国范围内根据考生人数公平分配录取名额,我们河南就是被歧视最严重的省份之一。

中国科学院院士、清华大学生命科学学院院长施一公:一流大学要培养各行业领袖

施一公说,中国绝大部分大学建设出发点是就业,最优秀的大学不仅仅为就业,而且要培养经济、法律、人文、科学等行业的领袖。河南人口众多,作为

农业大省,面临经济下行压力,急需建设一流大学、高精尖科研院所,或者小而精大学,为培养将来人才奠定基础。如果培养出了一批人才,创新驱动、经济转型就不会成问题。建设大学真的不需要太多钱,人才培养一时不会反映在GDP上,但能鼓励青年人励志,推动地区发展。

投放的指标太少,2008年河南考生上北大难度是北京考生的24倍,2013年增加到31倍。他强烈呼吁重点高校增加对中西部地区人口大省的招生指标,按各省考生人数比例分配在各省的录取名额,对河南这样的人口大省更公平。

在搜狐网“2015两会提案议案排行榜”上,李光宇的这项建议,一夜之间获得39万票“点赞”,力压莫言、董明珠等名人所提的提案、议案,得票数远超第2-10名的总和。

昨日上午,十二届全国人大三次会议河南代表团在河南大厦四层国际会议厅召开媒体开放日。河南是农业大省,食品企业众多,“食品安全”成为国内外媒体关注的重点。昨日上午,河南代表团召开媒体开放日后,省长谢伏瞻专门让全国人大代表、双汇集团董事长万隆留下来,点题让他回答食品安全问题。郑州全媒体新闻中心两会记者 孙娟 张齐普 覃岩峰 武建玲 廖谦 北京报道

省长谢伏瞻点题 双汇集团董事长万隆回答食品安全问题 “抓食品安全要打破地方保护主义”

谈食品产业:应该勇敢“走出去”

万隆表示,我国的食品工业总体散、乱、差、小,监管混乱,因此食品安全问题比较多,食品企业应勇敢走“走出去”发展道路,引进国外先进技术和设备,走工业化、现代化、规模化道路,重点应该推动产业升级,调整结构,淘汰落后产能,提高产业的集中度,降低成本,优化管理,做大做强龙头企业。

在采访中,万隆特别强调,要抓好食品安全,一定要打破地方保护主义,真正实现合格产品全国大流通。

一个建议:废除生猪定点屠宰 实施许可制

今年全国“两会”,万隆只带来了一个建议:我国是生猪大国,每年人均猪肉消费42公斤。据不完全统计,全国大小屠宰厂15000家以上,而美国仅有约70家屠宰企业,因此导致监管困难,私屠滥宰屡禁不止,病害肉、注水肉等食品安全问题长期不能解决。万隆建议,过去老百姓有句俗话“八个大盖



万隆代表接受郑州全媒体新闻中心两会记者专访

帽管不住一头猪”,应废除生猪定点屠宰,参照发达国家先进的经验,与其他食品生产企业管理一样,实行许可制度;鼓励、实行品牌化经营,各销售点销售时应标明猪肉生产企业或商标,便于责任追究。依法推进现代养殖业、现代屠宰业、现代化肉食食品加工,就一定能够解决好肉食品安全问题,让老百姓真正吃上放心肉。

——糖尿病巧喝茶,康复糖尿病及并发症,远离药物毒害—— 半杯水 一袋茶 血糖稳在 6.0

据报道,最近有一种降糖禅茶,引起广大糖友的热议,服用过的患者激动地说:这种茶太神奇了,它不仅省事、方便、安全。而且终结了我十几年打胰岛素和吃降糖药的痛苦和无奈,无需控制饮食,并发症也没了,精神状态也好了。快一年了血糖每天稳在6.0和正常人一样想吃啥吃啥,浑身可有劲了,现在很多糖友们都非常高兴。

此降糖禅茶它的配方为南少林佛门秘方,秉承南少林悬壶济世之心,已将百年秘方无偿上报国家,经过10年潜心钻研与大量临床实验证实,它能以茶载药,以药辅茶,中药快效降糖,全面消除并发症,取得了历史性突破。如今它已被药监局部门批准为新一代的糖尿病专用药,被国家批准为国药准字 Z35020424 被命

先降糖后付款 免费发放降糖药

“南少林降糖茶”一推出,就立即引起广大糖尿病患者的关注,为此,糖尿病健康教育中心联合厂家为了让全国的糖友们得到对症治疗,特推出免费体验疗效活动,如果您有心、眼、肾功能不全如果您不能吃降糖药或已有抗药性,请马上拨打400-707-1220申请,打进电话可享受送货上门服务(只需交纳物流费等相关费用)。由于救助数量有限,并举行买10赠10特惠活动,凡参加活动购买者需提前电话报名!

国家标准 有保障
“南少林降糖茶”符合国家标准,已被国家列入糖尿病用药目录,应用安全、疗效确切、质量稳定、使用方便。适宜糖尿病患者长期服用

四大优势 康复糖尿病
优势1:服用3-7天,空腹血糖稳到6.0,餐后7.8
“南少林降糖茶”服用3天,稳降血糖,7天胰岛素升高,空腹餐后血糖正常,血脂血糖降

低,夜尿次数减少,手脚不麻,全身有劲。
优势2:快速起效,直达病灶,逆转并发症
“南少林降糖茶”修复和激活胰岛细胞,全面治疗视物模糊、皮肤瘙痒、便秘、水肿、心脑血管病变、肾功能损伤等各种并发症。真正远离疾病痛苦!
优势3:组方科学,原料天然,无毒副作用
“南少林降糖茶”中含有冬麦、白沙参、玉竹、天花粉、山药、银钱莲、葛根、金丝苦楸、茯苓、青果肉、山楂、甜叶菊、泽泻、茶叶等13味中药成分。其疗效是普通产品的20倍以上。不会出现耐药性和依赖性。真的请放心服用。
优势4:不用终身服用
“南少林降糖茶”的独特剂型,突破了以往以胶囊对肠胃的刺激和不适应反应,确保了人体对药物的充分吸收和利用,达到快速康复,完全停药的目的。
救助电话:400-707-1220
(全国免费邮寄货到付款)

巧用鸡内金 胆肾结石一吃就化

◎**医学链接** 最近,中医结石病防治中心,公布了一项研究结果:鸡体内的砂囊内壁(简称鸡内金)具有极强的化石效果,不仅能迅速化解人体内的各种结石,还能疏肝胆、强肾脾。治疗胆结石、肾结石、膀胱结石极为灵验、百发百中,一般当天止痛,恶心、呕吐数日全消,1-3疗程化掉胆结石。

现代医学研究证明:鸡内金进入人体后,直接攻入病体,瞬间分解、融化胆肾结石,如“开水化坚冰”轻而易举,毫不费力。

轻者当天止痛,腹胀、腹痛感消失;重者2-3个疗程化开胆肾结石,不费吹灰之力。B超显示与常人无异,治好不复发。

由迪尔医药生物独家生产的汤正益气胆片(国药准字 Z20093015)上市,国内唯一一个胆、肾同治的结石病专用药,功能主治特批

为:行气散结,清热通淋。用于胆结石、肾结石,膀胱结石,阻塞性黄疸,胆囊炎等病见热蕴结之证者。不开刀、不手术、大石化小,小石化了,B超为证。

经安徽省中医院附院、安徽省人民医院等多家医疗单位临床验证与应用,其具有迅速消除症状、溶石排石彻底、全面恢复胆肾部位,不复发的显著特点。服用后可立即缓解和消除剧烈疼痛等不适症状,浑身顿感轻松,同时,结石开始裂解、消融,按疗程服用即可轻松彻底排出结石,一治治愈,不用担心复发,实现了药物治疗结石病的全新突破。

郑重承诺:凡服用胆胆片3疗程,未完全康复或5年内复发者,厂家将免费治疗,直到康复。买10赠10,一次治愈,永不复发。详情可咨询:400-707-1220

☆脑血栓☆偏瘫☆脑萎缩☆脑梗塞☆老年痴呆 效果免费大验证 五大脑病患者 来电即领

国内首个专业铲除脑病后遗症的新药!它让灰心失望的患者家属重燃希望,它更让整天需要人伺候的脑病患者找到了大救星!它就是国药准字:Z23020381“众春益脑宁”。

目前市面上常用常规脑病药物,只能暂缓症状、控制病情有一定效果,但却无法让患者从根本上摆脱后遗症,只治半截病,家属操心,患者痛苦。

“众春益脑宁”作为国家特批的国药,它独创的“唤脑”疗法,是目前我们发现的,唯一能够做到全程治疗脑病的特效药物,患者服用1疗程,行动自如,智力恢复,效果十分理想!“众春益脑宁”方剂中独有的一种被医学界誉为“神经闹钟”的物质——醒脑肽。能够靶向唤醒休眠脑神经细胞,激活其自身功能,重新连接断裂的神经网络,神经的传导、支配功能恢复了,不能说话的能说话了,瘫痪卧床的能下地行走了,强哭强笑的能控制住表情了,手脚失灵的能弯能伸,能拿东西能大踏步了,摆脱各种后遗症,不再复发!

“众春益脑宁”药物中何首乌,灵芝,女贞子,墨旱莲等成分,超临界萃取技术,药物活性极强,溶解血栓垃圾,血糖氧份可及时滋养修复受伤的脑神经,争分夺秒抢救那些濒临死亡的脑神经,有效控制病情发展,为患者生命保驾护航!

“众春益脑宁”“脑病康复工程”特拿出1000万盒免费向全国万名患者发放,患者只需承担国家税费和产品的运输费,详情咨询电话:400-707-1220,为让更多患者得到免费救助,每名患者最多领取2个疗程。

专治皮肤病

我院老中医皮肤科专家组在治疗牛皮癣、白癜风方面已取得突破性进展,采用纯中药内服,以毒攻毒,不但行效快,而且治愈后十年内不会有复发现象,并且郑重承诺治愈后如有复发者三年内免费治疗,并发送免费治疗卡。

另外,我院老中医有把握一次性(一疗程)治愈神经性皮炎、湿疹、荨麻疹、扁平疣、手足癣、青春疹、毛囊炎、皮肤淀粉样变、面部红斑、结节性痒疹、皮肤癌、尖锐湿疣等各种顽固性皮肤病。一疗程如有不愈者,下次免费治疗。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角(现代医院1楼皮肤科)
咨询电话:0371-86661088